

• Ένας από τους πιο σημαντικούς κι αγαπητούς Έλληνες τραγουδιστές, ο Γιάννης Πλούταρχος, βρίσκεται από χτες το βράδυ στην Αυστραλία. «Προσγειώθηκε» στη Μελβούρνη και σήμερα θα επισκεφθεί την Αδελαΐδα. Αύριο θα βρίσκεται στο Σίδνεϊ και θα επισκεφθεί τα πάντα! Έτσι, το μεσημέρι θα περάσει από το Ελληνικό Σπίτι στο Έρλγουντ ώστε να βρεθεί για λίγο κοντά στους συμπαρόικους της τρίτης ηλικίας. Θα βρεθεί επίσης στα υποκαταστήματα της Τράπεζας Κύπρου στο Μάρικβιλ και στο Χέρτσβιλ κι αργότερα θα δειπνήσει στο «Meet The Greek» του Βασίλη Μούγιου στο Μπράιτον Λε Σαντς. Θα επισκεφθεί κι ελληνικές καφετέριες της περιοχής, όπως το «Bay Vista» και το «Euro Bay», αλλά κι άλλων περιοχών, όπως το «Giorgio's» στο Κίνγκογκροουβ και το «Frappe» στο Έρλγουντ.

Η στήλη επικοινωνήσε χτες τηλεφωνικά με τον Γιάννη Πλούταρχο, ο οποίος δήλωσε πως η αγάπη του κόσμου προς το πρόσωπό του είναι τεράστια κι ότι νοιώθει πως η Αυστραλία είναι η δεύτερη πατρίδα του.

• Όπως καταλαβαίνετε, ο Γιάννης Πλούταρχος θα κάνει αύριο μια μεγάλη βόλτα στο Σίδνεϊ και σε ελληνικά μαγαζιά της πόλης μας. Έτσι, πάρα πολλοί συμπαρόικοι θα έχουν την ευκαιρία να τον δουν από κοντά και να του μιλήσουν, δύο μήνες πριν μας ξανάλθει, αυτή τη φορά για να μας χαρίσει τα μοναδικά του τραγούδια. Όπως μόνο Ο ΚΟΣΜΟΣ σας έχει πληροφορήσει, ο Γιάννης Πλούταρχος θα έλθει τον Σεπτέμβριο στην Αυστραλία για να τερματίσει τη δεύτερη μεγάλη περιοδεία της καριέρας του (μετά από αυτήν του 2009). Μετά την Αμερική, τον Καναδά κι επιλεγμένους σταθμούς στην Ελλάδα και στην Ευρώπη, θα συνεχίσει κι ίσως ολοκληρώσει εδώ την παγκόσμια περιοδεία του. Θα εμφανισθεί στο κοινό του Σίδνεϊ στις 15 Σεπτεμβρίου, όμως οι φίλοι κι οι φίλες του θα έχουν σήμερα την μοναδική ευκαιρία να τον δουν εκτός σκηνής, σε κάποιο από τα σημεία που προαναφέραμε.

• Για τον Γιάννη Πλούταρχο μπορούμε να γράψουμε πολλά, καθώς είναι πολύ γνωστός κι αγαπητός σε όλους, ιδιαίτερα στο γυναικείο φύλο. Θυμάμαι πως όσες φορές τον είδα ζωντανά στην Αθήνα, το νυχτερινό μαγαζί ήταν κατάμεστο από εκδηλωτικές γυναίκες... Κι ο Γιάννης Πλούταρχος πάντα άμεσος και ζεστός με το κοινό. Έχει τη φήμη σεμνού ανθρώπου, καλού οικογενειάρχη και συνεργάτη κι η φωνή του είναι γλυκιά και γάρφαρη. Τα τραγούδια του μας ταξιδεύουν σε άλλες δεκαετίες, σε άλλες καταστάσεις, πιο μελωδικές... Ο κόσμος τον αγαπά γιατί στο πρόσωπο του δεν βλέπει μόνο έναν εξαιρετικό τραγουδιστή, αλλά κι έναν καλλιτέχνη που τιμά και σέβεται το επάγγελμά του και το κοινό. Δίνει πάντα τον καλύτερο του εαυτό, αφιερώνει ασταμάτητα τραγούδια, υπογράφει για ώρες αυτόγραφα κι είναι πάντα ζεστός και προσίτος σε όλους. Για το ελλη-

ΚοσμοΠΟΛΙΤΙΚΑ

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου



Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΣ ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΣΙΔΝΕΪ

Νοιώθω την Αυστραλία δεύτερη πατρίδα μου

νικό κοινό είναι το «καλύτερο παιδί», όπως τραγούδησε κι ο ίδιος το 2000.

• Στο παρελθόν ο Γιάννης Πλούταρχος έχει έλθει για εμφανίσεις στην Αυστραλία τέσσερις φορές. Άλλες πέντε φορές έχει ταξιδέψει στην Αμερική, όπου πρόσφατα γνώρισε την αποθέωση.

«Ήταν συγκλονιστική αυτή η περιοδεία που κάναμε. Δώσαμε εφτά συναυλίες σε κατάμεστε αίθουσες κι είχαμε τεράστια επιτυχία. Αυτό που με συγκίνησε ήταν ότι ήλθε περισσότερος κόσμος ακόμη κι από την πρώτη φορά που είχα εμφανισθεί στην Αμερική», τόνισε χτες στον γράφοντα ο Γιάννης Πλούταρχος. Ανάλογη ήταν η ατμόσφαιρα και στις δύο συναυλίες που έδωσε πρόσφατα στη Γερμανία. «Ότι και να σας πω θα είναι λίγο. Δεν μπορώ να περιγράψω τι έγινε σε αυτές τις δύο συναυλίες», μας είπε.

• Πάντως, αξίζει να σημειώσουμε πως είναι πρωτοφανές το γεγονός ότι ένας Έλληνας τραγουδιστής πραγματοποιεί ταξιδιαστική λίγων ημερών σε μία τόσο μακρινή χώρα όπως η Αυστραλία, για την προώθηση των συναυλιών του. Αποκαλύπτει τον μεγάλο βαθμό επαγγελματισμού που διακρίνει τον Γιάννη Πλούταρχο, αλλά και πόσο μεγάλη σημασία δίνει ο Έλληνας τραγουδιστής στις εμφανίσεις του στη χώρα μας και στην επαφή του με τους συμπαρόικους. «Έγιναν κάποια πράγματα τον τελευταίο καιρό κι ο κόσμος δεν πιστεύει ότι θα έλθω να τραγουδήσω στην Αυστραλία τον Σεπτέμβριο. Θέλω με αυτό το ταξίδι να τιμήσω τα τοπικά ΜΜΕ και να καταλάβει ο κόσμος ότι από τις 14 Σεπτεμβρίου θα ξεκινήσω από την Αδελαΐδα τις φετινές μου εμφανίσεις στην Αυστραλία», δήλωσε στη στήλη χτες ο Γιάννης Πλούταρχος.

• Με τις εμφανίσεις του τον προσεχή Σεπτέμβριο σε Αδελαΐδα, Μπρίσμбан, Μελβούρνη και Σίδνεϊ, ο Γιάννης Πλούταρχος θα συνεχίσει κι ίσως ολοκληρώσει την δεύτερη παγκόσμια περιοδεία του. Αυτό δεν είναι ακόμη σίγουρο καθώς δεν έχει αποφασισθεί ακόμη αν θα εμφανισθεί στο Λονδίνο πριν ή μετά την περιοδεία του στην Αυστραλία.

• Είναι η πέμπτη φορά που ο Γιάννης Πλούταρχος επισκέπτεται την Αυστραλία κι όπως λέει κι ο ίδιος την θεωρεί πλέον δεύτερη πατρίδα του: «Στην Αυστραλία έχω κάνει πολλά και σημαντικά πράγματα κι είμαι πολύ περήφανος γι' αυτό. Την τελευταία φορά που ήλθα κάναμε κάτι πολύ σπουδαίο με το ίδρυμα 'Αγάπη'. Συγκεντρώθηκαν 7.500 άτομα στη Μελβούρνη και φτιάξαμε ένα σπίτι για τα παιδιά με ειδικές ικανότητες. Ήταν κάτι πολύ σπουδαίο για μένα και είμαι πολύ περήφανος γι' αυτό. Η αγάπη του κόσμου είναι τεράστια και το βλέπω κάθε φορά που έρχομαι. Το μόνο που φροντίζω να κάνω είναι να περάσει καλά ο κόσμος. Έχω μία τελείως διαφορετική σχέση με τον κόσμο και νοιώθω πως η Αυστραλία είναι η δεύτερη πατρίδα μου».

• Το πραγματικό όνομα του Γιάννη Πλούταρχου είναι Γιάννης Κακοσαΐος και γεννήθηκε στις 18 Δεκεμβρίου του 1970 σε ένα μικρό χωριό έξω από τον Ορχομενό, το Μαυρόγιο. Ξεκίνησε να γίνει τραγουδιστής σε ηλικία 16 ετών, μετακομίζοντας στην Αθήνα. Απογοητεύθηκε από τον χώρο κι εγκατέλειψε δύο φορές την προσπάθεια κάνοντας διάφορα άλλα επαγγέλματα (όπως κομμωτής). Το 1998 κυκλοφόρησε την πρώτη του δισκογραφική δουλειά με τίτλο «Μόνο εσύ». Ξεχώρισε το τραγούδι «Ένας Θεός», ενώ το επίθετο «Πλούταρχος» του το έδωσε ο πρώτος του παραγωγός, ο Γιώργος Μακράκης. Διάσημος ο Γιάννης Πλούταρχος έγινε με την δεύτερη δισκογραφική του δουλειά, το 2000, με τον τίτλο «Υπήρχαν όρκοι». Γνώρισε τρομακτική επιτυχία κι έκοψε πρωταγωνιστεί στο δρώμενα του ελληνικού πενταγράμμου με αναρίθμητους πλατινένιους δίσκους στο ενεργητικό του.

• Τον περασμένο χειμώνα στην Αθήνα ήταν για μία ακόμη χρονιά στο νυχτερινό κέντρο «COSMOSStage», ενώ κυκλοφόρησε κι η τελευταία του δισκογραφική πρόταση με τίτλο «Η Δύναμη του Έρωτα». Κι αυτός ο δίσκος έδειξε πόσο αγαπητός παραμένει στο ελληνικό κοινό ο Γιάννης Πλούταρχος, καθώς από την πρώτη ημέρα κυκλοφορίας του έγινε διπλά πλατινένιος!...

Μετά το τέλος της περιόδου ξεκίνησε την δεύτερη μεγάλη παγκόσμια περιοδεία της καριέρας του, η οποία θα κορυφωθεί κι ολοκληρωθεί τον Σεπτέμβριο στην Αυστραλία. Τέλος, είναι γνωστό πως είναι παντρεμένος με τη Μαρία με την οποία έχει αποκτήσει πέντε παιδιά, την Κατερίνα, τον Γιώργη, την Ελεωνόρα, την Παναγιώτα και τον Κωνσταντίνο!...

Σαμαρασίνχ

Την Ελλάδα θα την σώσει ο Σαμαράς, την Αυστραλία ο Σαμαρασίνχ! Ο Υπατος Αρμοστής της Σρι Λάνκα στην Αυστραλία δήλωσε πως το 2009, όταν ήταν νηπιόθυκος για το ναυτικό της χώρας του, είχε δώσει εντολή να σταματούν οι Αρχές τα πλοία με αιτούντες άσυλο. Ο Αντώνης Σαμαράς, αντίθετα, έχει σταματήσει τα πλοία με αιτούντες ελπίδα!

Δεν ξέρουμε κατά πόσο ισχύει σήμερα η εντολή του Σαμαρασίνχ, ωστόσο το θέμα με τα πλοία που μεταφέρουν στην Αυστραλία αιτούντες άσυλο έχει πάρει ανησυχητικές διαστάσεις. Είναι βέβαιο πως αν η Αυστραλία δεν περιβάλλονταν από ωκεανούς κι είχε πρόσβαση από ξηράς θα είχε την μοίρα της Ελλάδας και θα είχε γίνει έρμαιο των λαθρομεταναστών. Ίσως είχε προκύψει και κάποια αυστρα-

λιανή Χρυσή Αυγή, αλλά προς το παρόν μας έσωσε ο Σαμαρασίνχ. Ας ελπίσουμε να μην ξετρυνώσει και κανένας... Μιχαλολιάκοσινχ.

Γλειφιτζούρια

Οι τοπικές Αρχές σκέφτονται να καθιερωθεί στο Κινγκς Κρος ένα βρετανικό μέτρο, δηλαδή να δίνονται γλειφιτζούρια στους θαμώνες των μαγαζιών, ώστε να είναι απασχολημένοι κι ήσυχτοι κατά την αποχώρησή τους. Καλά, υπάρχουν γλειφιτζούρια με... αλκοόλ; Για καραμέλες μόνο ξέραμε...

Πάντως, το μέτρο αυτό θα ήταν καλό και για τη Βουλή. Να μοιράσουμε γλειφιτζούρια στους πολιτικούς ώστε να παραμένουν ήσυχτοι και να μην μιλούν. Καλύτερα να ξεχαστούν γλειφοντας...